

Уточняющая информация об условиях участия во Всероссийском конкурсе литературно-художественного творчества «Шедевры из чернильницы -2024»

Место проведения: в городе Псков Псковской области.

Сроки проведения: с 28 по 31 марта 2024 года.

Приезд: 28 марта до 9.00 часов в город Псков Псковской области..

Все участники должны приехать до 9 часов утра и собраться на 1 этаже зала железнодорожного вокзала города Пскова.

До 10.00 часов кураторы вас будут приглашать на автобусную экскурсию по городу Пскову с посещением псковского кремля.

Проживание: все участники проживают в гостинице «Октябрьская» по адресу: Октябрьский проспект дом 36

Размещение: в двух местных номерах, удобства в номерах.

Питание: участники Конкурса обеспечиваются 3-х разовым питанием в гостинице «Октябрьская».

Обязательные условия:

Заявку, подтверждающую участие в Конкурсе, направить по e-mail: **incait2014@mail.ru**, до **01 марта 2024 года** (Приложение 1).

Перед покупкой билетов согласовать с Савельевой Галиной Николаевной количество участников. Только после согласования можно будет покупать билеты.

Условия конкурсной программы:

вся конкурсная программа будет проводиться в соответствии с уточняющей информацией по проведению Конкурса (Приложение 5), информацией о номинациях, требованиях и критериях Конкурса (Приложение 3) и программой проведения Конкурса (Приложение 4).

Все участники могут участвовать в **одной номинации бесплатно**, участие в последующих номинациях (второй, третьей, четвертой) предполагает дополнительную оплату (500 рублей за каждую номинацию). Дипломы вручаются за каждую номинацию. Медаль вручается единожды за самый высокий результат в Конкурсе.

Участникам заочного этапа вручаются Дипломы участников заочного этапа Конкурса.

Участники Конкурса очного этапа номинируются дипломами Лауреатов 1, 2, 3 степени и Дипломантов 1, 2, 3 степени и заносятся по решению Министерства просвещения РФ в банк «Одаренные дети России», что дает им возможность претендовать на бесплатные и льготные путевки во Всероссийские детские центры «Смена», «Орленок» Краснодарского края, «Океан» Приморского края, в Международный детский центр «Артек» Республика Крым, в образовательный центр «Сириус» города Сочи Краснодарского края.

Педагогам вручаются сертификаты «За успешную подготовку обучающихся к мероприятию всероссийского значения».

Финансовые условия участия:

за счет учредителя: аренда помещений, работа жюри, организаторов, наградная и сувенирная продукция (дипломы, сертификаты, медали, футболки и т.д.).

за счет участников:

стоимость услуги -15 500 рублей (питание, проживание, автобусная экскурсия по городу Псков с посещением псковского кремля, автобусная экскурсия в Пушкинские горы).

Оплату за участие в Конкурсе -100 % по безналичному расчету оплатить до 20 марта 2024 года (Приложение 7).

Участие **одного** педагога бесплатное при наличии в делегации **более 15 человек** участников Конкурса.

Для заключения договора, выписки счета, кураторам Конкурса необходимо заранее представить реквизиты плательщика, для своевременной работы по оформлению финансовых документов.

Финансовые отчетные документы выдаются по приезду участников на Конкурс.

Педагогам, которые будут проводить мастер-классы, необходимо также подать заявку до **01 марта 2024 года** для **своевременного** оформления сертификатов .

Заявленные и проводимые мастер-классы во время проведения Конкурса приниматься и учитываться не будут.